



00后女孩魏思雨 帮患癌阿姨获得万元补助

从小乐于助人 毕业后选择到社区工作 被居民点赞

实习生 常馨元 生活报记者 刘维娜 李丹 图片由本人提供

“爷爷,您今天怎么样啊,腿舒服点了吗?”老旧小区内,一道清亮的嗓音响起。“哎呀,小魏来了,快进屋!”门还未开,屋里的老人就知道是社工小魏来了。今年20岁的魏思雨,是齐齐哈尔市克山县克山镇远东社区的一名工作人员,同时也是社区志愿者以及乡伴童行志愿者。刚刚工作一年的她,不但成为留守儿童信任的大姐姐,也成为社区困难群众的贴心小棉袄。而她也在工作之余积极考取社工证,想用更专业的知识帮助更多的人。

被夸奖的小孩 坚定了助人之路

“小学的时候,我经常在老师的带领下参加志愿服务活动,到养老院做义工,陪爷爷奶奶们聊天,给他们表演节目。爷爷也会领着种树,告诉我保护生态环境的意义。每次我做得好,他们都会夸我,渐渐地,我就觉得做好事很开心,心里很满足,帮助别人成为了我的习惯。”魏思雨笑着和记者说道,家里的环境影响了她的人生观。

上大学后的魏思雨,渐渐理解了公益志愿者的意义,她积极参加学校的各个社团和各种志愿服务。“我们学校总会组织各种志愿服务,比如出去宣传一些知识,像防火、防水这些,还会组织我们帮食堂阿姨一起打扫食堂卫生、擦教学楼的玻璃。”魏思雨说,大学里简单的志愿活动让她再次坚定了自己今后的抉择,“我学的铁路专业,但我想做社工志愿者这类工作,所以毕业后没选择本专业,而是选择去社区工作了。”



做留守儿童的知心大姐姐

“我们社区一直有这个团县委在社区设立的同心港湾服务站,平时周六周日,或者是一些节日,我们都会举办活动,带着孩子们一起玩、做活动,或者是陪他们写作业。”2023年寒假,魏思雨所在的社区面向整个县城招募孩子,进行假期的辅导陪伴。

今年6年级的小博(化名)就是这个时候来的。“小博在这些孩子里是年龄比较大的,他来了以后就是玩手机,也不和大家交流,也不写作业。”魏思雨告诉记者,小博是一名单亲留守儿童,平日和爷爷奶奶生活,随着他学的知识越来越难,爷爷奶奶已经没办法辅导他了,这才求助到魏思雨这里。“他刚来的时候不怎么爱说话,我就耐心跟他沟通,希望他放下手机,跟大家一起玩,可是后来发现效果不是很好。”细心的魏思雨开始改变策略,“我就和他说话,你先写作业,写完了咱们玩桌游,然后他就提起兴趣了。”渐渐地,在魏思雨的带动下,小博渐渐融入进来,并且十分喜欢和她聊天,作业也顺利完成了。“姐姐,有活动你再告诉我,我还要来,暑假的时候我也要来。”结束时,小博恋恋不舍地和魏思雨说道。

我走访的时候就多留意她家,渐渐地我俩就熟了。”和尹阿姨接触多了以后,魏思雨格外关注乳腺癌的相关政策信息,不但告诉尹阿姨平日要注意什么,还了解到黑龙江福利彩票有一个项目,可以给予尹阿姨这种低保户患癌的家庭一些补助,“我知道以后特别高兴,马上就告诉尹阿姨了,然后帮她递交材料,提交申请,最后在我们的努力下,尹阿姨获得了1万元的救助金,这笔钱让她和叔叔的生活好过了很多。”

尹阿姨十分感谢魏思雨的帮助,两人的关系也更加亲密起来。“尹阿姨的儿子不在身边,所以有什么事她都找我帮忙,比如说她手机不会弄了,或者哪个高科技的东西不懂了。我平时也会和她聊聊天和生活上的事,她用她的经验开导我,我们现在已经是互相帮助的关系了!”说到这里,魏思雨开心的语气透露出她这个年龄的天真。

拍卖公告

黑龙江信达拍卖有限责任公司接受委托,依法对下列标的进行公开拍卖:

序号	标的	使用面积(平方米)	参考价(万元)
1	黑龙江地区绥化路33号1层(原房部分)	50.00	82.81

该房产无任何产权手续,成交后也无法办理相关证照;该房产90平方米为楼房一层车库用房产,124.2平方米为后搭建房产,此搭建房产可能为违建房屋。有意竞买者持有效证件及竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。

登记截止时间:2024年3月26日16时
拍卖时间:2024年3月27日10时
拍卖地点:哈尔滨市道里区上海路6号海上银座A栋22层会议室
拍卖标的展示时间(地点):即日起(标的物所在地)
咨询电话:0451-51911012,51916555 微信号:xindajinmai
公司地址:哈尔滨市道里区上海路6号海上银座A栋22层

出租出售

门市出售
道里区安国街118号1-2层,建筑面积:1042㎡。地理位置优越,适合开办宾馆、酒店、医疗诊所、养老公寓等。
联系电话:17603607999

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地采暖,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。
19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。
19845256893

招聘信息

黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:
1.有广告行业销售经验
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力强,人品正直

薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

百业信息

13946092977

金福来全屋定制

家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804



哈市开展背街背巷、出入城口等区域环境整治 清运积存垃圾3349吨

生活报讯(记者李丹)日前,哈市城管办组织各区、市直相关部门全面开展春季环境整治工作,从背街背巷、出入城口、城乡接合部、农村垃圾为切入点开展集中整治,全面清除街路积存的污水残雪、垃圾堆及街面乱象。截至目前,全市共出动城管人员1.5万名,各类车辆和设备1600余台,清理出入城口问题32个,城乡接合部问题65个,清运积存垃圾3349吨,清理占道经营、占道洗车、落地牌、挡车桩、乱扯乱挂等问题1127处。

为整体推进春整工作开展,哈市环卫中心制定《哈尔滨市2024年春季城乡环境卫生和容貌秩序清理整治工作方案》,对治脏行动进行安排部署,以迎亚冬会为主线,以创文明城为载体,集中时间和精力开展环境卫生大扫除。清除城乡污垢,推进城市精细化管理,打造卫生干净、设施整洁、市容靓丽的城市环境。哈市城管办组织各相关部门,有针对性地对城乡接合部环境卫生问题多发区域进行检查,并要求相关部门整改落实,加强日常管理,保持好城乡接合部环境质量,通过大力整治,城区卫生质量得到明显



图片由哈市城管办提供

改善和提升。

对清理不彻底的背街背巷、绿地上以及背阴面黑色积雪残雪进行针对性清理。在此基础上利用哈市中午气温升高时段,适时启动湿扫作业,解决

冰雪融化造成街路尘土量大、废弃物多等问题。开展街路、环卫设施清洗活动,出动洗扫等水冲洗设备对街路反复冲刷,清理车行道、路边石积灰积尘,提高路面洁净度。同时,对果皮

箱、交通护栏等设施的灰尘污渍进行清洗擦拭,达到表面洁净、无污痕标准,使环境卫生质量得到明显改善和提升。

哈市全面启动园林绿化春整 “五一”前恢复街路绿化景观



图片由哈市城管局提供

生活报讯(记者李丹)日前,记者从哈尔滨市城管局园林中心了解到,哈市城管局园林部门抢抓抓早,已于2月中旬全面启动园林绿化春整工作,力争“五一”前快速恢复街路绿化景观效果和城市公园环境容貌,全面达到“净化、亮化、美化、序化”标准,提升城市生态环境品质。

据悉,哈市园林中心自2月中旬起陆续向哈市各区、县(市)印发《哈尔滨市2024年城市园林绿化春季整饰工作实施方案》等工作通知,并于3月12日组织召开2024年哈市园林

行业春季整治工作推进会议,快速、全方位、精细化推进园林绿化春整工作。

哈市园林绿化春季整饰工作主要包括树木补植、景观修剪、裸露地治理、绿地容貌恢复、清理绿地超高土、公园卫生清理、园林建筑小品修缮及设施更新维修、水景观维护及工作人员岗前培训等。专项清理各类架树线缆、灯饰等,保障全市绿化景观和谐,公园环境舒适。同时,对于涉及公园绿地开放共享的点位,重点完善引导标识、游艺设施、儿童沙坑、果皮箱配置、公厕等各类服务

设施,优化市民亲近自然体验感。

据悉,截至目前,全市街路共计完成修剪乔木10万株、灌木近6万株,清理绿地68.5公顷,维修栏杆278延长米,油饰栏杆132延长米,维修挡墙164延长米,粉饰挡墙90延长米,树干涂白2590株。全市公园共完成修剪乔木1.5万株、灌木0.7万株,清洗果皮箱2432个、杆体2884个,清理园路68.6公顷、绿地36.4公顷、园厕84个,清理残冰残雪6.4万立方米,清理人工湖底、护坡4800平方米。

消防员演练“冰河救援”



生活报讯(记者黄迎峰)连日来,伊春市森林消防支队快反班(组)轮训暨应急救援教练员集训队,结合驻地气温实际,扎实开展冰域救援训练。27名消防员在冰冷刺骨的河水中苦练救援本领。

冰域救援突发性强、时限性高、危险性大,必须具备良好的专业素质才能完成救援任务。集训中,支队遵循立足实战、贴近实战、模拟实战的原则,最大限度还原实战环境,围绕装备穿戴防护、冰层探测、冰锚使用技术、冰水游泳、绳索救援、落水自救等10余项救援技术进行训练,实战检验人员和器材装备在低温严寒环境下的战场适应能力,进一步规范指战员冰域救援程序、操作技术、注意事项等内容。

